
     TΝέα Γενιά Καθαρισμού Για Ασφαλέστερο Μέλλον
Το Ecogent είναι ένα οικολογικό προϊόν γενικού καθαρισμού που παράγεται από 
100% βιολογικά αντλούμενες ανανεώσιμες πηγές. Δεν περιέχει πετροχημικά, 
φωσφορικά άλατα, EDTA, NTA ή χρωστικές. Είναι βιοδιασπώμενο κάτω από 
αερόβιες και αναερόβιες συνθήκες και δεν είναι τοξικό για τους υδρόβιους 
οργανισμούς. 
Η επαναστατική φυσική φόρμουλα του Ecogent είχε σαν αποτέλεσμα την απονομή 
πολλών οικολογικών σημάτων.
Ιδανικό για χώρους με απαιτήσεις υψηλών προδιαγραφών  υγιεινής
Η εξαιρετικά χαμηλή πτητικότητα των οργανικών συστατικών (VOC) του Ecogent 
το κάνει ιδανικό για χρήση σε χώρους όπως νοσοκομεία, νοσηλευτικά ιδρύματα, 
παιδικούς σταθμούς, ξενοδοχεία και γενικά σε χώρους με υψηλά standards 
υγιεινής ή χώρους με άτομα με αναπνευστικά προβλήματα ή σε ανάρρωση. 
Το χαρακτηριστικό του χαμηλού ποσοστού VOC’s του Ecogent, είχε σαν αποτέλεσμα 
τη πιστοποίηση του προϊόντος με το καναδικό πρότυπο Environmental Choice 
Criteria PAC-097, ένα νέο και αυστηρό περιβαλλοντικό κριτήριο αξιολόγησης 
προϊόντων. 

Κατάλληλο και αποτελεσματικό για όλες τις επιφάνειες
Το Ecogent καταρρίπτει το μύθο ότι όσο πιο φιλικό προς το περιβάλλον και το 
χρήστη είναι ένα προϊόν τόσο λιγότερο αποτελεσματικό είναι. 
Το Ecogent έχει περάσει με επιτυχία τα πιο δύσκολα τεστ αποτελεσματικότητας 
ινστιτούτων για επιφάνειες όπως κεραμικά, φάιμπεργκλας, χρώμιο κ.ά.
Είναι επίσης εξαιρετικά αποτελεσματικό σε μάρμαρο, αλουμίνιο, πορσελάνη και 
ασφαλές για ανοξείδωτες επιφάνειες.  

Ασφάλεια και υγιεινή
Περίπου 6% των καθαριστών κάθε χρόνο προσβάλλονται από τα προϊόντα 
καθαρισμού αποκτώντας συμπτώματα όπως εργασιακό άσθμα, δερματικούς 
ερεθισμούς, εκζέματα κ.α.
Η φυσική φόρμουλα  του Ecogent και η χαμηλή πτητικότητα των συστατικών 
του μειώνουν στο ελάχιστο τον κίνδυνο για την υγεία των καθαριστών 
και εργαζομένων στα κτίρια που καθαρίζονται. Το Ecogent μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί παρουσία παιδιών, κατοικίδιων ή ατόμων με χημικές ευαισθησίες. 
 
Ασφαλές για το περιβάλλον
Πολλά προϊόντα καθαρισμού μπορούν να τροποποιήσουν το αναπαραγωγικό 
σύστημα της υδρόβιας ζωής και κάποια κατά τη διάσπασή τους σχηματίζουν 
ανεξέλεγκτα τοξικά κατάλοιπα μεταβολισμού (recalcitrant metabolites).
Το Ecogent έχει ελεγχθεί και αποδειχθεί ότι δεν είναι βλαπτικό για την 
υδρόβια ζωή. Όποια από τα συστατικά του Ecogent “επιβιώνουν” από το 
αποχετευτικό δίκτυο βιοδιασπώνται ταχύτατα σε αερόβιες ή αναερόβιες 
συνθήκες λόγω της τροφικής φόρμουλας του Ecogent.
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Οικονομικό στη χρήση
Το Ecogent είναι συμπυκνωμένο προϊόν. Ανάλογα με τη χρήση μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
σε διάλυση από 1,5%. Το ειδικό ψεκαστήρι δύο δοχείων με αυτόματη δοσομέτρηση δίνει τη 
δυνατότητα εξοικονόμησης υλικού ως και 30% λόγω μείωσης της σπατάλης. Αποκλείει τις 
πιθανότητες υπερδοσολόγησης ή υποδοσολόγησης του απορρυπαντικού. Μειώνει την ανάγκη 
διανομής και αποθήκευσης μεγάλων ποσοτήτων απορρυπαντικών. 

ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

•Το Ecogent είναι ιδανικό στη χρήση με πανάκια και επίπεδα συστήματα σφουγγαρίσματος 
μικροίνας. Η σύσταση του Ecogent βοηθά στην αποτελεσματική απομάκρυνση των ρύπων από 
τη μικροίνα εξοικονομώντας έτσι χρόνο και βελτιώνοντας το καθαριστικό αποτέλεσμα. 
• Η χρωματική κωδικοποίηση των ψεκαστήρων κάνει ασφαλή τη χρήση τους σε χώρους με 
προδιαγραφές HACCP, σε νοσοκομεία, βιομηχανίες τροφίμων, χώρους μαζικής εστίασης, 
σχολεία, κ.ά.
•Το Ecogent είναι εξίσου αποτελεσματικό και με κρύο νερό.
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Απονέμεται σε αγαθά και υπηρεσίες πού πληρούν τις περιβαλλοντικές απαιτήσεις του 
Ευρωπαϊκού σχήματος Οικολογικής σήμανσης.     

Πληροί τα καναδικά περιβαλλοντικά κριτήρια Environmental ChoiceM Criteria PAC-097. 
Πιστοποιημένο προϊόν καθαρισμού με χαμηλό ενδεχόμενο δημιουργίας περιβαλλοντικών 
νόσων και ενδοκρινολογικών διαταραχών.  

Δεν έχουν γίνει πειράματα σε ζώα κατά τη διάρκεια της  ανάπτυξης του προϊόντος.

Πιστοποιημένο κατά Envirodesic™ για βελτίωση της ποιότητας του αέρα σε 
εσωτερικούς χώρους και  για χρήση από περιβαλλοντικά υπερευαίσθητα άτομα.

Πιστοποιημένο κατά το πρότυπο Grean Seal GS37. To προϊόν αυτό πληροί τα 
περιβαλλοντικά στάνταρτ Grean Seal για βιομηχανικούς χώρους και ιδρύματα λόγω 
της χαμηλής τοξικότητας του για ανθρώπους, υδρόβιους οργανισμούς και 
χαμηλού ενδεχόμενου δημιουργίας αιθαλομίχλης.  


